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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας». 
      

         Θεσ/νίκη, 8 Απριλίου 2011 

 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: Άλματα και Θαύματα 
 

      Από πενταετίας, υλοποιείται στον Όμιλο Επιχειρήσεων στρατηγική αναδιάρθρωσης όλων των λειτουργιών, με 
σκοπό την ποιοτική και όχι ποσοτική ανάπτυξη των προσφερόμενων κάθετων υπηρεσιών και την επίτευξη οικονομιών 
ευρείας κλίμακας. 

Τα αποτελέσματα είναι πραγματικά εντυπωσιακά και η πρωτοφανής οικονομική κρίση, που έπληξε την χώρα μας, 
βρήκε τον Όμιλο καλώς προετοιμασμένο για να ανταπεξέλθει με επιτυχία και σταθερές υποδομές ισχυρών βάσεων. 
      Ιδιαίτερα ενδεικτικό του στρατηγικού σχεδιασμού και της ικανότητας υλοποίησής του είναι το γεγονός ότι οι δύο 
Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής και Γενικών Κλάδων διαφοροποιήθηκαν τελείως από την αγορά 
και αρνήθηκαν να αποκτήσουν μεταφερόμενα χαρτοφυλάκια εργασιών και συνεργατών από ασφαλιστικές εταιρίες που 
αφαιρέθηκε η άδεια λειτουργίας τους, με αποτέλεσμα να κρατηθεί με αξιοθαύμαστη σταθερότητα η επιλεγμένη και 
ποιοτική παραγωγή ασφαλίστρων και η οποία είχε ως συνέπεια την εντυπωσιακή μείωση των δηλώσεων ζημιών, που, 
από το έτος 2007 μέχρι το έτος 2010, έφθασε το ποσοστό του 22%!! 
     Η τάση μειώσεως των ζημιών συνεχίζεται με εντυπωσιακούς ρυθμούς, όπως αποδεικνύεται και από το πρώτο 
τρίμηνο τρέχοντος έτους 2011, κατά το οποίο πληρώθηκαν 18.999.983 € για αποζημιώσεις μειωμένες κατά 7,10% σε 
σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο έτους 2010 και με ελεγχόμενη σταθερή παραγωγή ασφαλίστρων. 
      Τα γεγονότα αυτά, που μοιάζουν με θαύματα, οφείλονται μεν στην αυστηρή επιλογή κινδύνων, κατά γεωγραφικές 
περιοχές της χώρας, σε συνδυασμό με τον λεγόμενο ηθικό κίνδυνο, αλλά οφείλονται και στις κακές οικονομικές 
συγκυρίες και την σοβαρή άνοδο των τιμών καυσίμων που περιορίζουν την κίνηση των οχημάτων και συνεπώς των 
ατυχημάτων. Αδιαμφισβήτητη απόδειξη αυτών είναι το γεγονός ότι οι ίδιοι ασφαλισμένοι και στην ίδια ασφαλιστική 
εταιρία μείωσαν κατά 15% περίπου τις κλήσεις για Οδική Βοήθεια από το έτος 2009 στο έτος 2010. Και εδώ έχει 
εφαρμογή το «ουδέν κακόν αμιγές καλού». 
      Έτσι, γίνονται κατανοητά τα άλματα των οικονομιών κλίμακας, όπως και τα φαινόμενα ως θαύματα, που είναι 
βέβαια συγκυριακά εκ της σοβαρής μειώσεως της κυκλοφορίας οχημάτων και άρα μειώσεως των ατυχημάτων. 
      Τα υλοποιούμενα από την εταιρία, που την διακρίνουν πανελλαδικά, είναι η ποιοτική επιλογή ασφαλιζομένων και 
διεσπαρμένων κινδύνων, αλλά και συνεργατών, τεχνικά στοιχεία της Ασφαλιστικής Επιστήμης, τα οποία οδηγούν σε 
μείωση συχνότητας ζημιών σε αξιοθαύμαστο ποσοστό και πολύ κάτω από τον μέσο όρο της αγοράς, με αντίστοιχα 
βασικά αποτελέσματα και γερές βάσεις για την επιτυχή αντιμετώπιση των σοβαρών οικονομικών δυσχερειών στις 
παρούσες και μελλοντικές καταστάσεις. Αυτά, τα όλως ενδεικτικά στοιχεία, διαφοροποιούν τον Όμιλο 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που υλοποιεί διαφορετική φιλοσοφία και επιχειρησιακή στρατηγική. 
      Αντίστοιχες διαρθρωτικές προσαρμογές και αλλαγές πολιτικής, άμυνας και όχι επίθεσης, έγιναν από τις επιτελικές 
ομάδες και σε όλες τις άλλες επιχειρήσεις του Ομίλου. 

 

Ποιες και πόσες ασφαλιστικές επιχειρήσεις  

λειτουργούν στην Ελλάδα;  
     Αν τεθεί το παραπάνω ερώτημα σε ασφαλιζόμενους και ασφαλιστές, είναι βέβαιο ότι θα δοθούν εσφαλμένες 
απαντήσεις, που οφείλονται σε άγνοια της πραγματικότητας. 
      Αφορμή για το ερώτημα αυτό μας έδωσε ένα πρόσφατο γεγονός ζημίας, που προκάλεσε σε αυτοκίνητο της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ άλλο αυτοκίνητο Έλληνα της Θεσσαλονίκης, που ασφαλίζεται σε ασφαλιστική επιχείρηση της… 
Ιρλανδίας και με έδρα το… Δουβλίνο! 
      Από το γεγονός αυτό και μέσω ιστοσελίδων της Εποπτεύουσας Αρχής, πληροφορηθήκαμε και σας 
πληροφορούμε ότι η, κατά τα άλλα «Μνημονιακή και Τροϊκανή», Ιρλανδία, μας έστειλε και λειτουργεί στην ομοίως 
«Μνημονιακή και Τροϊκανή» Ελλάδα περί τις 85 ασφαλιστικές της επιχειρήσεις Ζωής και Γενικών Κλάδων, 
περισσότερες από τις γνωστές ελληνικές και ξένες που είναι μέλη του Σωματείου στην Αθήνα με επωνυμία «Ένωση 
Ασφαλιστικών Εταιριών… Ελλάδος» και με περί τα εξήντα (60) μέλη της, όπου δεν ανήκουν οι δύο Εταιρίες του 
Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και περίπου άλλες επτακόσιες πενήντα (750)! Ναι ορθά διαβάζετε, άλλες 750 περίπου! 
      Το όλως εντυπωσιακό εδώ, δεν είναι το γεγονός ότι εργάζονται με οποιαδήποτε νόμιμη μορφή πάνω από 
οκτακόσιες (800) ασφαλιστικές επιχειρήσεις στην «πτωχευμένη» Ελλάδα (με λιγότερες από τριάντα -30- καθαρά 
ελληνικών συμφερόντων και μη διερωτάσθε γιατί… επτωχεύσαμεν πολλάκις), αλλά ποιες και ποιών συμφερόντων 
«αντλούν» χρήμα από την Ελλάδα και τους Έλληνες. Δείτε, ενδεικτικά τα παρακάτω, για να εννοήσετε ποιοι και γιατί 
διαδίδουν ότι «κλείνουν συνεχώς οι ελληνικές» και καμία ξένη, ειδικά μάλιστα της «πτωχευμένης» Ιρλανδίας! 
     Λειτουργεί, λοιπόν, στην Ελλάδα ασφαλιστική επιχείρηση με επωνυμία «ALLIANZ WORLDWIDE L.T.D.», που 
δεν είναι η ALLIANZ ΕΛΛΑΣ ΑΕ, ούτε η ALLIANZ Γερμανίας! Πώς τα «βρίσκουν» μεταξύ τους; 

Λειτουργούν όμως και δύο ασφαλιστικές επιχειρήσεις της Ιρλανδίας με την επωνυμία «BARCLAYS ASSURANCE 
L.T.D.» η μία και «BARCLAYS INSURANCE L.T.D.» η άλλη. Μας είπαν ότι το πρόβλημα στην Ιρλανδία είναι οι 
Τράπεζες. Όχι οι ασφαλιστικές της, που ανήκουν σε Τράπεζες; Για τον «μύλο» πότε θα μας πουν;  

Και αν σας πούμε ότι λειτουργεί εδώ ασφαλιστική επιχείρηση με την επωνυμία «CARREFOUR» θα το πιστέψετε; 
Μήπως θα αμφιβάλετε αν σας πούμε ότι λειτουργεί και άλλη ασφαλιστική με την επωνυμία «CHARTIS» Ιρλανδίας;   

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



Σελίδα 2 

      Θυμόσαστε μία Αγγλική ασφαλιστική με την επωνυμία «EAGLE STAR», που εκπροσωπούσαν τέως Πρόεδροι, 
πατέρας και γιος, της «Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών… Ελλάδος» και τώρα δεν είναι μέλος της; Μήπως έκλεισε και 
έφυγε; Εμφανίζονται όμως τώρα τρεις Ιρλανδικές στην Ελλάδα με την επωνυμία «EAGLE» κ.λπ. Άρα υπάρχει «ψωμί» 
προς εξαγωγή, αφού φαίνεται να έφυγε με μία μορφή και ήρθε με τρείς μορφές! Έτσι φαίνεται! Υπάρχει όμως και άλλη 
«GENERALI» Ιρλανδίας και όχι Ιταλίας. 
      Υπάρχει «HITACHI», «HSBC», «IRISH», «KRAFT», δύο «LIBERTY», άλλη «METLIFE», «PHARMA», «PINE», 
«PRUDENTIAL», «QBE», «QUANTA», δύο «RED», «SCOTTISH», «SAGA», δύο «STANDART», «PROCTER & 
GAMBLE», «UPS», τρεις «XL EUROPE» και, τέλος, όλως ενδεικτικώς, μόνον πέντε (5) με την επωνυμία «ZURICH» 
κ.λπ. ! Όλες Ιρλανδικές και… δίπλα μας! Δώστε και σώστε λοιπόν! Από τα δανεικά και για τον… μύλο τους! 

      Το έτος 1909 οι Συνταγματάρχες του τότε Κινήματος ψήφισαν τον πρώτο νόμο ΓΥΣΓ’/22-12-09 με τον οποίο 
επιτρεπόταν η λειτουργία μόνον ελληνικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων στην Ελλάδα των Ελλήνων, αλλά 
επέζησε αυτός ο νόμος μόνον 2,5 μήνες! Από τότε, μας πήραν το «Μολών λαβέ» και το «ελ» από την ελ-πίδα μας! 
      Ακριβώς επειδή η Ελλάδα ήταν πάντα… ελεύθερη! Τόσο ελεύθερη, που οι Κυβερνήτες της, χωρίς ντροπή και 
συστολή, της είχαν πάντα τα σκέλη ανοιχτά και δεν πατούσε πουθενά! Ειδικά τώρα και στο μακρύ μέλλον! 

 

Επιστολές που λάβαμε: 
 

 
 

From: ΝΟΥΛΑ ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ [mailto:tsaousidoun@yahoo.gr]  

Sent: Thursday, April 07, 2011 12:40 PM 
To: ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
Ευχαριστώ για την ενημέρωση και τις συμβουλές που εδώ και πολλά χρόνια  είναι ένα βήμα μπροστά από τις εξελίξεις . 

Τώρα βέβαια έχουν αρχίσει να φαίνονται  στον ορίζοντα τα σημάδια των αλλαγών που έρχονται και οι εξελίξεις έχουν 

αρχίσει να διακρίνονται . Θα ακολουθήσω και γώ αυτήν την πορεία και ευχαριστώ και για τα ονόματα των ανθρώπων που 

μπορούν να με βοηθήσουν.  

  Ευχαριστώ...  

 
From: ΝΙΚΟΣ ΚΛΗΜΗΣ [klimisn@yahoo.gr]  

Sent: Thursday, April 07, 2011 10:06 PM 
To: Γραμματεία Προέδρου - ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
 

Αξιότιμε κ. Γιαννιώτη, 

Σας ευχαριστώ ειλικρινώς για την επιστολή σας και για τα όσα αναφέρετε. Είναι τιμή για μένα. Άλλωστε, είναι τόσο σπάνιο 

στις μέρες μας να ακούει κάποιος λίγα καλά λόγια για τη δουλειά του... 

Σας ευχαριστώ και πάλι. 

Με εκτίμηση 

 Νίκος Κλήμης 

 

 


